
Projekt FIFA TDS ASP propojil klubové
akademie s FAČR a nastavil světové
standardy
13.3.2026 - | Fotbalová asociace ČR

Český mládežnický fotbal prochází zásadní transformací. Díky klíčové iniciativě Fotbalové
asociace České republiky (FAČR), která do země přivedla prestižní projekt FIFA Talent
Development Scheme Academy System Project (FIFA TDS ASP), získaly elitní akademie AC
Sparta Praha, SK Slavia Praha a FK Pardubice mezinárodní certifikaci.

Vyvrcholením osmnáctiměsíčního procesu byl odborný seminář a závěrečné setkání projektu, které
se uskutečnilo 10. a 11. března 2026 v Grand Hotelu Prague Towers.

Tento osmnáctiměsíční proces nebyl jen o testování talentů, ale především o systémové změně.
Hlavním cílem FAČR bylo zásadně zintenzivnit a zefektivnit spolupráci s klubovými akademiemi.
Projekt FIFA TDS ASP se stal mostem, který tyto vztahy profesionalizoval, sjednotil a dal jim jasný
řád.

Implementace moderního managementu a systému řízení kvality FIFA TDS ASP do českého prostředí
prostřednictvím tohoto programu vnesla standardy běžné v nejvyspělejších fotbalových zemích.

Mezi klíčové oblasti, na které se experti zaměřili, patřily:

Systém řízení kvality klubových akademií – nastavení procesů tak, aby byla práce v akademiích
měřitelná, transparentní a dlouhodobě udržitelná.
Leadership a management – zvýšení nároků na strategické vedení akademií a efektivní
personální řízení.
Dlouhodobý rozvoj hráčů – důraz na koncepční činnost včetně vytvoření tréninkového plánu od
kategorií U8 až po U19.
Individuální rozvoj a scouting – přechod od plošného tréninku k maximální podpoře
individuality každého talentu a modernizaci metod vyhledávání hráčů.

Důležitou součástí je také interní vzdělávání trenérů a posílení role šéftrenérů.

Projekt v České republice probíhal za účasti mezinárodního týmu odborníků FIFA, kteří se podíleli na
mentoringu zapojených akademií i na sdílení zkušeností z praxe.

Za FIFA se projektu účastnili:

Hannu Tihinen – FIFA TDS Lead pro Českou republiku
Gábor Herczeg – FIFA Academy System Project Coordinator
Pedro MilHimens – FIFA Academy System Project Technical Lead
Arnar Vidarsson – High Performance Specialist
Simon Jennings – Technical Expert

Aktéři FIFA sdíleli své celoevropské zkušenosti z fungování akademií napříč Evropou a představili
konkrétní příklady dobré praxe z různých fotbalových prostředí.



FAČR jako klíčový aktér změn

Role FAČR byla pro úspěch celého projektu v České republice naprosto zásadní. Asociace vytvořila
unikátní platformu pro sdílení know-how, kdy se poznatky ze Sparty, Slavie či Pardubic přenášely
prostřednictvím odborných seminářů k dalším manažerům z celé republiky.

Zisk prestižního certifikátu od FIFA je pro zapojené kluby oceněním jejich náročné práce a
potvrzením, že se jim díky intenzivnímu mentoringu podařilo identifikovat a rozvinout nové oblasti
růstu.

Projekt FIFA TDS ASP - závěrečné setkání (10. - 11. 3. 2026)
+22 dalších fotek

Podobně pozitivní zkušenost sdílejí i zúčastněné akademie, které díky podpoře FAČR a metodice
FIFA své fungování přiblížily světové špičce.

Výsledkem projektu je moderní a fungující systém, ve kterém FAČR a přední kluby spolupracují v
úzkém partnerství ve prospěch budoucích generací českých fotbalistů.
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